

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

ЛУК'ЯНСЬКА Ольга Володимирівна

УДК 336.713:330.13(477)

ФОРМУВАННЯ ВАРТОСТІ БАНКІВ УКРАЇНИ

Спеціальність 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит

**Автореферат
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук**

Львів – 2014

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Слав'юк Ростислав Анатолійович,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України (м. Київ),
завідувач кафедри банківської справи

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Шульга Наталія Петрівна,
Київський національний
торговельно-економічний університет
Міністерства освіти і науки України,
завідувач кафедри банківської справи;

кандидат економічних наук, доцент
Ткачук Наталія Миколаївна,
Тернопільський національний економічний
університет
Міністерства освіти і науки України,
доцент кафедри фінансів

Захист дисертації відбудеться 25 лютого 2014 року о 14 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.154.02 в Інституті регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Інституту регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий 24 січня 2014 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
кандидат економічних наук



Возняк Г.В.

Лук'янська О. В. Формування вартості банків України. – Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит / Інститут регіональних досліджень НАН України. – Львів, 2014.

Дисертація присвячена аналізу науково-методичних і практичних засад формування вартості банків України в сучасних умовах розвитку банківської системи України. У роботі досліджено сутність і класифікацію видів вартості банків, розглянуто особливості формування вартості банків України, обґрунтовано і систематизовано групи факторів впливу на цей процес.

Проаналізовано переваги і недоліки наявних методичних підходів до оцінювання результатів формування вартості. Продемонстровано визначення вартості банків на основі порівняльного і дохідного підходів та виокремлено неадаптованість цих методів для застосування в сучасних умовах розвитку банківської системи України. Побудовано факторні моделі формування вартості банків України на основі найбільш статистично значущих факторів та апробовано їх для визначення вартості банків, що перебувають на стадії підготовки для продажу.

У дисертації обґрунтовано шляхи зростання вартості банків в умовах розвитку банківської системи України, обґрунтовано концептуальні засади формування вартості банківських установ, виокремлено стратегічний та оперативний аспекти формування вартості банків і надано пропозиції щодо підвищення вартості банків.

Ключові слова: вартість банку, формування вартості, злиття банків, поглинання банків, методи оцінювання вартості, дисконтування грошових потоків, мультиплікатор, синергія.